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Συνέντευξη με τον κ. Δοβρομίρ Πένκοφ, Εμπορικό Διευθυντή της Agrotim - Ισπερίχ, Τμήμα „Αγροχημικά και

Σπόροι“

Κύριε Πένκοφ, η Agrotim είναι γνωστή ως μεγάλος παραγωγός και εξαγωγέας δημητριακών και σπόρων

και, όχι λιγότερο σημαντικό, για το βιομηχανικό της συγκρότημα εκτροφής χοίρων. Τι άλλο μπορείτε να

προσθέσετε στο επιχειρηματικό της προφίλ;

Η Agrotim είναι μια οικογενειακή εταιρεία, που ανήκει και διαχειρίζεται από τρεις γενιές της οικογένειας Ιβάνοφ

(πρώην Κρατσούνωφ). Ιδρύθηκε το 1992 και σήμερα είναι μια από τις κορυφαίες βουλγαρικές αγροτικές
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εταιρείες. Είναι ένα εξαιρετικό παράδειγμα σύγχρονης και καινοτόμου γεωργίας μέσω της εφαρμογής καλών

γεωργικών πρακτικών, καθώς και εταιρικής ανάπτυξης και διαχείρισης. Η Agrotim είναι ένας από τους

μεγαλύτερους εργοδότες στην περιοχή, παρέχοντας μόνιμη απασχόληση σε περισσότερα από 350 άτομα.

Είμαστε μέλη της Βουλγαρικής Γεωργικής Επιμελητηρίου, της Ένωσης Βουλγάρων Αγροτών, της Εθνικής

Ένωσης Σπόρων και Φυτικού Υλικού, της Βρετανο-Βουλγαρικής Επιχειρηματικής Ένωσης και άλλων.

Το μυστικό της επιτυχίας μας βρίσκεται στη συνεχή μας προσπάθεια για καινοτομία και αριστεία, σε συνδυασμό

με την εφαρμογή μακροχρόνιων γεωργικών παραδόσεων σε μια πολύ γόνιμη περιοχή.

Στην Agrotim καλλιεργούμε πάνω από 8.000 εκτάρια στη Βορειοανατολική Βουλγαρία, κοντά στο Ισπερίχ και το

Ραζγκράντ και σχετικά κοντά στα λιμάνια του Ρούσε (Δούναβης) και της Βάρνας (Μαύρη Θάλασσα). Διαθέτουμε

σύγχρονες εγκαταστάσεις καθαρισμού, ξήρανσης και αποθήκευσης σπόρων και δημητριακών με συνολική

χωρητικότητα 60.000 τόνων. Η Agrotim είναι από τους ηγέτες στην παραγωγή και εξαγωγή δημητριακών και

σπόρων. Εξάγουμε δημητριακά σε όλη την Ευρώπη – Γερμανία, Σουηδία, Ισπανία, Ιταλία, Ελλάδα, κ.λπ., καθώς

και σε χώρες της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας Αφρικής – Ιορδανία, Λίβανο, Αίγυπτο, Τυνησία, Μαρόκο και

Μαδαγασκάρη.

Η εταιρεία διαθέτει επίσης ένα από τα μεγαλύτερα συγκροτήματα εκτροφής χοίρων στη Βουλγαρία – με ετήσια

χωρητικότητα πάνω από 80.000 χοίρων.

Τα προϊόντα μας πωλούνται σε όλη την Ευρώπη, τη Βόρεια Αμερική και τη Μέση Ανατολή. Οι πελάτες μας είναι

ποικίλοι, και με κάποιους από αυτούς συνεργαζόμαστε για πάνω από 20 χρόνια. Συνεργαζόμαστε επίσης με

κορυφαία ερευνητικά ινστιτούτα, αγροτικές εταιρείες και σεβαστούς συμβούλους από όλη την Ευρώπη, τις ΗΠΑ

και τη Βουλγαρία, και προσπαθούμε να αξιοποιήσουμε το καλύτερο από την εμπειρία τους για τις ανάγκες μας.

Η Agrotim έχει τα ακόλουθα τμήματα: Γεωργία και Φυτική Παραγωγή, Εκτροφή Χοίρων, Οπωρικά και Παράγωγα

Οπωρικών, Τμήμα Εμπορίας Γεωργικών Μηχανημάτων, και πιο πρόσφατα ένα Τμήμα Εμπορίας Αγροχημικών

και Σπόρων.

 

Ποια προϊόντα και υπηρεσίες προσφέρει το τμήμα που διαχειρίζεστε στους αγροτικούς παραγωγούς ;

Κύρια δραστηριότητα του τμήματος είναι το εμπόριο φυλλικών λιπασμάτων, σπόρων, ορυκτών λιπασμάτων και

προϊόντων προστασίας των φυτών. Ιδιαίτερα σημαντική είναι η εμπειροτεχνική αγρονομική μας συμβουλευτική.
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Οι συνεργάτες μας είναι κορυφαίες πολυεθνικές εταιρείες. Η Agrotim είναι ο επίσημος αντιπρόσωπος και

εισαγωγέας για τη Βουλγαρία των φυλλικών λιπασμάτων FoliQ της εταιρείας Agrii, που αποτελεί μέρος της

Origin Enterprises – Ιρλανδίας.

 

Είναι γνωστό ότι η βουλγαρική αγορά είναι υπερκορεσμένη με λιπάσματα. Πώς μπορούν τα φυλλικά

λιπάσματα FoliQ να τραβήξουν την προσοχή των αγροτικών παραγωγών;

Ναι, αυτό είναι σωστό, η κατάσταση είναι τέτοια που η αγορά είναι υπερκορεσμένη με κάθε είδους προϊόντα

αυτού του τύπου. Σε αυτήν την ολοένα και πιο παράξενη και μπερδεμένη αγορά προσφέρονται εκατοντάδες

διαφορετικά φυλλικά λιπάσματα. Ωστόσο, η επιλογή πρέπει να γίνει προσεκτικά, σωστά και, πάνω απ' όλα,

επαγγελματικά. Πιστεύω ότι ο αγρότης είναι ικανός να επιλέξει το καλύτερο για τις ανάγκες του. Είμαστε έτοιμοι

να βοηθήσουμε, αν υπάρχει ανάγκη για αυτό. Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι τα προϊόντα FoliQ

κατασκευάζονται με μια ειδική τεχνολογία – μια τεχνολογία που χρησιμοποιείται στην παραγωγή σχετικά λίγων

άλλων φυλλικών λιπασμάτων στην Ευρώπη. Είναι μια ιδανική συνδυασμός θρεπτικών μακρο- και

μικροστοιχείων. Παράγονται από υψηλής ποιότητας πρώτες ύλες, πιστοποιημένες ISO. Περιέχουν πρόσθετα

που βελτιώνουν την ποιότητα και την αποτελεσματικότητα. Αυτά είναι επιφανειοδραστικές ουσίες,

αντιεξατμιστικά, ενυδατικά, συμπλοκοποιητικά EDTA και βοηθητικές ουσίες. Εκτός από όλα τα παραπάνω, όπως

το εξαιρετικό θετικό αποτέλεσμα για τον παραγωγό μέσω αυξημένης απόδοσης και ποιότητας προϊόντος, το

κόστος είναι αρκετά αποδεκτό και φυσιολογικό για αυτόν τον τύπο προϊόντων. Τα λιπάσματα FoliQ ξεχωρίζουν

για την πολύ υψηλή ποιότητα και προσφέρονται σε εξαιρετικά ανταγωνιστικές τιμές. Γι' αυτό προσφέρουμε

λύσεις!

Αυτό, στην πραγματικότητα, είναι το FoliQ.

 

Ποιες είναι οι προτεραιότητές σας;

Οι προτεραιότητές μας είναι να υποστηρίξουμε τους αγροτικούς παραγωγούς προσφέροντας τα απαραίτητα

υψηλής ποιότητας λιπάσματα, φυτοφάρμακα και σπόρους. Η πρόθεσή μας είναι να πείσουμε τους αγρότες ότι η

φυλλική διατροφή των φυτών είναι αναπόσπαστο μέρος της σύγχρονης γεωργίας. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα σε

εποχές πολύ μεγάλων και απότομων θερμοκρασιακών πλαισίων, παρατεταμένης ξηρασίας, έλλειψης

βροχοπτώσεων, χειμώνα και χιονιού, μεγάλων θερμοκρασιακών αναστροφών, κ.λπ. Υπό τέτοιες συνθήκες, το

στρες των φυτών αυξάνεται σοβαρά και συνεχώς, και προσφέρουμε μια λύση στον αγώνα ενάντια σε αυτήν την
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πρόκληση – την αλλαγμένη φύση. Έτσι, η φυλλική διατροφή με FoliQ είναι μια λύση για την ανάκαμψη και την

κανονικοποίηση των καλλιεργειών. Με αυτόν τον τρόπο μπορούν να φτάσουν στο μέγιστο δυναμικό τους όσον

αφορά την απόδοση, την ποιότητα και τον καθορισμό της μελλοντικής απόδοσης σε πολυετείς καλλιέργειες. Και,

αναφερόμενοι στις καλλιέργειες αγρού, το FoliQ βοηθά σημαντικά στη διαδικασία καλλιέργειας και ανάπτυξής

τους. Είναι καθοριστικής σημασίας για τη μεγιστοποίηση των αποδόσεων και της ποιότητας του προϊόντος. Είναι

ιδιαίτερα σημαντικό να διασφαλιστεί η επεξεργασία στα πρώιμα στάδια ανάπτυξης. Για παράδειγμα, η απόδοση

των δημητριακών καλλιεργειών καθορίζεται ήδη από το φθινόπωρο· αυτή είναι μια πολύ σημαντική στιγμή.

Επομένως, η χρήση του FoliQ, κατά τη γνώμη μου, βοηθά πολύ, ενώ από την άλλη δεν απαιτεί μεγάλη

οικονομική δαπάνη από τον αγρότη. Τελικά, είμαστε αποφασισμένοι να προσφέρουμε στον βουλγαρικό αγροτικό

παραγωγό τα καλύτερα προϊόντα, σε απολύτως φυσιολογικές και λογικές τιμές.


